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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Робоча програма навчальної дисципліни «Фінанси» складена відповідно 

до освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів спеціальності 

072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та 

адміністрування. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Фінанси» є формування 

системи загальних компетентностей з теорії фінансів та фахових 

компетентностей з функціонування фінансового ринку як теоретичної основи 

державної фінансової політики та розвитку системи міжнародних фінансів та 

страхування. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є економічні відносини з 

приводу формування, розподілу і використання централізованих та 

децентралізованих фондів у грошовій формі, а також процес функціонування 

фінансового ринку як теоретико-методологічної бази державної фінансової  

політики. 

Міждисциплінарні зв’язки вивчення навчальної дисципліни «Фінанси» 

ґрунтуються на знаннях навчальних дисциплін «Економічна теорія», 

«Правознавство» та є основою для подальшого засвоєння навчальних 

дисциплін, таких як «Податкова система», «Бюджетна система».  

Мова викладання – українська. 
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2. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Навчальна дисципліна забезпечує набуття студентами: 

 

загальних компетентностей: 

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями та 

застосовувати їх у практичних ситуаціях.  

ЗК 8. Здатність працювати у команді.  

ЗК 9. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності) 

ЗК 10. Здатність працювати автономно;  

фахових компетентностей: 

ФК 2. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

ФК 3. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська 

система та страхування).  

ФК 5. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

ФК 6. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері державних фінансів.  

ФК 7. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність; 

 програмних результатів навчання: 

ПРН 1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем.  

ПРН 2. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем.  

ПРН 3. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

ПРН 4. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. 

бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.  

ПРН 5. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, 

фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування).  

ПРН 7. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та 

ринкового регулювання діяльності в сфері державних фінансів.  

ПРН 11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних 

функцій у сфері державних фінансів.  

ПРН 16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

  



5 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Сутність та функції фінансів 

Предмет науки про фінанси. Фінанси – специфічна форма суспільних 

відносин, підсистема економічного базису. Фінанси як економічна, вартісна, 

розподільна, історична категорія. Специфічні ознаки фінансів, характерні риси 

та суспільне призначення. Мікро- і макрорівні вивчення фінансів. 

Фінансові категорії як форма наукового пізнання сутності фінансових 

відносин. Взаємозв’язок фінансів та інших економічних категорій. 

Фінанси, особливості їх функціонування – економічне вчення про 

товарно-грошові відносини, розширене відтворення, природу і функції 

держави. Відбиття специфіки товарно-грошових відносин і функцій держави в 

умовах ринкової економіки на фінансових відносинах. 

Функції фінансів: розподільча, контрольна, регулююча. Прояви 

розподільчої функції фінансів у процесі розподілу та перерозподілу валового 

внутрішнього продукту. 

Сутність контрольної функції фінансів, її реалізація в організації 

контролю за розподілом і цільовим використанням грошових фондів. 

Сутність та значення регулюючої функції фінансів у стимулюванні 

соціально-економічних процесів у суспільстві. 

Сутність і джерела формування фінансових ресурсів. Централізовані та 

децентралізовані фінансові ресурси. Фінансові ресурси держави, підприємстві 

населення. 

 

Тема 2. Фінансове право і фінансова політика  

Правові та організаційні основи фінансової системи. Державне 

регулювання фінансових відносин. Функції Президента, законодавчих і 

виконавчих органів державної влади щодо загального управління фінансовими 

потоками. Оперативне управління фінансовою системою. Управлінські функції 

Міністерства фінансів і його регіональних управлінь і відділів, Державної 

митної служби, Рахункової палати Верховної Ради України, Пенсійного фонду 

та інших державних цільових соціальних фондів, Національного банку України, 

Міжбанківської валютної біржі, Державної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку. Розмежування функцій між управлінськими фінансовими 

установами. Роль фінансової системи держави у забезпеченні умов 

економічного зростання. Складові фінансової політики. Завдання і принципи 

фінансової політики. Стратегія і тактика фінансової політики. Фінансовий 

механізм як сукупність форм і методів організації фінансових відносин. 

Взаємодія фінансового механізму з фінансовою політикою. Складові елементи 

фінансового механізму.  

 

Тема 3 . Податки. Податкова система  

Сутність і функції податків. Класифікація податків, її ознаки. Види 

податків. Прямі податки. Непрямі податки. Елементи системи оподаткування. 

Теоретичні питання перекладання податків та ухилення від їх сплати. 
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Податкова система: поняття, основи побудови. Становлення та розвиток 

податкової системи України. Податковий кодекс України, його значення для 

формування і функціонування науково-обгрунтованої і стабільної податкової 

системи держави.  

 

Тема 4. Бюджет. Бюджетна система  

Бюджет як економічна і правова категорія. Місце і значення бюджету в 

загальній системі фінансових відносин. Розподільна і контрольна функція 

бюджету. Бюджетний механізм фінансового регулювання і посилення його 

конструктивного впливу на реалізацію стратегії економічного і соціального 

розвитку України. Економічна сутність доходів і видатків бюджету. Форми їх 

прояву і матеріальне втілення. Загальний і спеціальний фонди державного 

бюджету. Класифікація бюджетних доходів. Джерела формування бюджетних 

доходів. Форми і методи мобілізації грошових коштів у бюджет. Податкові і 

неподаткові надходження, їх склад і структура. Офіційні трансферти. Видатки 

державного бюджету, їх класифікація.  

 

Тема 5. Бюджетний дефіцит  

Бюджетний дефіцит. Поняття і причини виникнення. Стійкий і 

тимчасовий бюджетний дефіцит. Методи розрахунку бюджетного дефіциту. 

Проблеми скорочення і можливі джерела покриття бюджетного дефіциту.  

 

Тема 6. Державний кредит  

Сутність державного кредиту. Види і форми державного кредиту. 

Класифікація облігацій внутрішнього державного займу. Казначейські 

зобов’язання. Ефективність державного кредитування. Державний борг. 

Поточний і капітальний державний борг. Внутрішній і зовнішній державний 

борг. Політика управління державним боргом. Методи управління державним 

боргом.  

 

Тема 7. Місцеві фінанси  

Бюджетний федералізм і фінансове вирівнювання Сутність місцевих 

фінансів, їх склад і роль у здійсненні політики зміцнення економічної 

самостійності адміністративно-територіальних формувань. Місцеві бюджети та 

структура їх доходів і видатків. Горизонтальні і вертикальні фіскальні 

дисбаланси. Фінансове вирівнювання та його мета.  

 

Тема 8. Соціальні позабюджетні фонди  

Необхідність створення та призначення державних позабюджетних 

фондів. Принципи їх організації. Загальнодержавні соціальні фонди та їх 

значення для забезпечення системи соціального страхування. Пенсійний фонд. 

Фонд соціального страхування з тимчасової втрати працездатності. Фонд 

загальнообов’язкового державного соціального страхування України на 

випадок безробіття. Фонд соціального страхування від нещасних випадків на 

виробництві. Фонд України соціального захисту інвалідів. Джерела 
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формування доходів і напрямки видатків. Управління коштами 

загальнодержавних цільових фондів.  

 

Тема 9. Фінанси суб’єктів господарювання  

Сутність фінансів господарських суб’єктів і принципи їх організації. 

Грошові надходження від діяльності підприємств, їх склад і економічна 

характеристика. Класифікація доходів і видатків. Власні і залучені грошові 

кошти. Особливості фінансів господарських суб’єктів різних форм власності та 

видів діяльності. Джерела формування і напрямки використання фінансових 

ресурсів комерційних підприємств державної і недержавної форм власності. 

Взаємовідносини підприємницьких структур із бюджетом і цільовими 

державними фондами. Вплив галузевих факторів на організацію фінансів 

підприємств. Фінанси бюджетних установ. Кошторисне фінансування, його 

зміст і принципи. Неприбуткова діяльність громадських формувань і 

доброчинних фондів.  

 

Тема 10. Фінанси домогосподарств  

Економічна сутність фінансів домогосподарств. Необхідність управління 

фінансами домогосподарств в умовах ринку. Специфіка формування 

фінансових ресурсів домогосподарств. Доходи і витрати домогосподарств та їх 

склад. Заощадження домогосподарств в системі управління фінансами. 

Фінансова поведінка домогосподарств в умовах ринку. Фінансове планування 

домогосподарств та його основні етапи. Роль фінансів домогосподарств у 

фінансовій системі країни.  

 

Тема 11. Страхування. Страховий ринок  

Економічна необхідність і роль страхування в забезпеченні 

безперервності суспільного виробництва. Особливості фінансових відносин у 

сфері страхування. Функції страхування. Суб’єкти страхових відносин: 

страховик, страхувальник, застрахований, отримувач. Форми і методи 

страхового захисту. Система страхових фондів. Класифікація страхування за 

об’єктами і за ознакою ризику. Принципи обов’язкового і добровільного 

страхування. Страхування майна юридичних і фізичних осіб, його види і 

форми. Страхування кредитних і фінансових ризиків. Економічна необхідність, 

значення і види. Умови страхування кредитних і фінансових ризиків. Особисте 

страхування, його сутність і значення в забезпеченні соціального захисту 

громадян. Види особистого обов’язкового і добровільного страхування. 

Перестрахування. Необхідність і роль перестрахування в забезпеченні сталості 

страхових операцій. Доходи і витрати страховика. Страхові платежі як основне 

джерело доходів страховика. Витрати на виплату страхового відшкодування і 

страхових сум, відрахування в запасні і резервні фонди. Страховий ринок. 

Поняття страхового ринку і його організаційна структура. Учасники страхового 

ринку. Організаційні форми існування страхових компаній. Державний нагляд 

за страховою діяльністю в Україні. Ліцензування страхової діяльності. 

Формування і розвиток страхового ринку в Україні.  
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Тема 12. Фінансовий ринок  

Сутність фінансового ринку, його роль у мобілізації і розподілі 

фінансових ресурсів. Економічні передумови функціонування фінансового 

ринку в Україні. Суб’єкти фінансового ринку. Структура фінансового ринку. 

Грошовий ринок. Ринок кредитних ресурсів. Фондовий ринок як 

найважливіший сегмент фінансового ринку. Первинний і вторинний фондовий 

ринок, їх призначення. Біржовий і позабіржовий ринок цінних паперів. Види 

цінних паперів, які можуть випускатись і обертатися в Україні. Основні 

характеристики цінних паперів. Правове регулювання фондового ринку. 

Державний контроль за випуском і обігом цінних паперів. Фондова біржа: 

правове положення, організація і порядок роботи. Функції фондової біржі. 

Порядок допуску цінних паперів до обігу на фондових біржах. Ринок 

фінансових послуг, його роль у функціонуванні економічної системи. Види 

фінансових послуг. Перспективи розвитку фінансового ринку в Україні.  

 

Тема 13. Фінансовий менеджмент  

Теоретичні й організаційні основи фінансового менеджменту. Система 

забезпечення фінансового менеджменту. Управління грошовими потоками, 

активами і пасивами підприємства. Напрями оптимізації структури капіталу на 

підприємстві. Методи оцінки й управління інвестиціями на підприємстві. 

Основні ризики у фінансово-господарській діяльності суб'єктів господарювання 

та методи їх нейтралізації. Сутність і цілі внутрішньофірмового фінансового 

прогнозування та планування Сутність, завдання та методи аналізу фінансових 

звітів підприємства.  

 

Тема 14. Міжнародні фінанси  

Сутність, призначення і роль міжнародних фінансів. Світові фінансові 

потоки: валютні, кредитні, фінансові ринки. Міжнародна фінансова інтеграція 

та її вплив на фінансові інтереси країн і регіонів. Фінансова діяльність 

міжнародних організацій. Фінанси Організації Об’єднаних Націй і 

Європейського Союзу. Міжнародні фінансові інституції: Міжнародний 

валютний фонд, Група Світового банку (Міжнародний банк реконструкції та 

розвитку, Міжнародна асоціація розвитку, Міжнародна фінансова корпорація, 

Агенство з гарантування багатосторонніх інвестицій), Банк міжнародних 

розрахунків, Європейський інвестиційний банк, Європейський банк 

рекострукції та розвитку. Їх завдання, сфери діяльності, формування капіталів 

та ресурсів. Співпраця України з міжнародними фінансовими інституціями. 

Проблеми гармонізації фінансів України відповідно до критеріїв і стандартів 

Європейського співтовариства. Міжнародний фінансовий ринок: міжнародний 

ринок грошей (валютний ринок), міжнародний ринок кредитних ресурсів, 

міжнародний ринок цінних паперів.  
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4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

4.1. Структура навчальної дисципліни за формами навчання 

Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 
Тема 1. Сутність та функції 

фінансів 
12 2  2  8       17 2    15       

Тема 2. Фінансове право і 

фінансова політика  
12 2  2  8       15     15       

Тема 3 . Податки. Податкова 

система  
12 2  2  8       17   2  15       

Тема 4. Бюджет. Бюджетна 

система 
12 2  2  8       17 2    15       

Тема 5. Бюджетний дефіцит  12 2  2  8       15     15       

Тема 6. Державний кредит  12 2  2  8       15     15       

Тема 7. Місцеві фінанси  12 2  2  8       15     15       

Тема 8. Соціальні позабюджетні 

фонди  
12 2  2  8       15     15       

Тема 9. Фінанси суб’єктів 

господарювання 
12 2  2  8       17   2  10       

Тема 10. Фінанси 

домогосподарств  
12 2  2  8       17 2    10       

Тема 11. Страхування. 

Страховий ринок  
12 2  2  8       6     6       

Тема 12. Фінансовий ринок  12 2  2  8       6     6       

Тема 13. Фінансовий 

менеджмент  
12 2  2  8       8     8       

Тема 14. Міжнародні фінанси 24 2  2  20            10       

Усього годин / кредитів ECTS 180/6 28  28  124       180/6 6  4  170       
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4.2. Обсяги та структура навчальної дисципліни за навчальними роками  

Форма навчання Вид навчальних занять 

Навчальні роки 

2019/2020 2020/2021 2021/2022 2022/2023 

Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна 

Денна повна Лекційні заняття   28      

Семінарські заняття         

Практичні заняття   28      

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів   124      

Усього годин   180      

          

Денна скорочена Лекційні заняття         

Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         

          

Заочна повна Лекційні заняття  2 4      

Семінарські заняття         

Практичні заняття   4      

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів  88 82      

Усього годин  90 90      

          

Заочна скорочена Лекційні заняття         

Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         



11 

 

5. ТЕМИ ЛЕКЦІЙНИХ, СЕМІНАРСЬКИХ (ПРАКТИЧНИХ) 

І ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ 

5.1. Теми лекційних занять 

Теми дисципліни Тема лекції 

Обсяг у годинах 

денна заочна 

повна скорочена повна скорочена 
Тема 1. Сутність та функції 

фінансів 

Сутність та функції 

фінансів 
2  2  

Тема 2. Фінансове право і 

фінансова політика  

Фінансове право і 

фінансова політика  2    

Тема 3 . Податки. Податкова 

система  

Податки. Податкова 

система  2    

Тема 4. Бюджет. Бюджетна 

система 

Бюджет. Бюджетна 

система 
2  2  

Тема 5. Бюджетний дефіцит   Бюджетний дефіцит  2    
Тема 6. Державний кредит  Державний кредит  2    
Тема 7. Місцеві фінанси  Місцеві фінанси  2    
Тема 8. Соціальні 

позабюджетні фонди  

Соціальні позабюджетні 

фонди  
2    

Тема 9. Фінанси суб’єктів 

господарювання 

Фінанси суб’єктів 

господарювання 
2    

Тема 10. Фінанси 

домогосподарств  

Фінанси домогосподарств  
2  2  

Тема 11. Страхування. 

Страховий ринок  

Страхування. Страховий 

ринок  
2    

Тема 12. Фінансовий ринок  Фінансовий ринок  2    
Тема 13. Фінансовий 

менеджмент  

Фінансовий менеджмент  
2    

Тема 14. Міжнародні фінанси Міжнародні фінанси 2    

Усього  28  6  

 

Лекційний матеріал доступний на Порталі навчальних ресурсів інституту : 

https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=1912. 

 

Лекційний матеріал наведено у [1]. 

 

5.2. Теми семінарських занять 

Не передбачено навчальним планом 

5.3. Теми практичних занять 

 

Теми дисципліни 
Тема практичного 

заняття 

Обсяг у годинах 

денна заочна 

повна скорочена повна скорочена 
Тема 1. Сутність та функції 

фінансів 

Сутність та функції 

фінансів 
2    

Тема 2. Фінансове право і 

фінансова політика  

Фінансове право і 

фінансова політика  2    

https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=
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Теми дисципліни 
Тема практичного 

заняття 

Обсяг у годинах 

денна заочна 

повна скорочена повна скорочена 
Тема 3 . Податки. Податкова 

система  

Податки. Податкова 

система  2  2  

Тема 4. Бюджет. Бюджетна 

система 

Бюджет. Бюджетна 

система 
2    

Тема 5. Бюджетний дефіцит   Бюджетний дефіцит  2    
Тема 6. Державний кредит  Державний кредит  2    
Тема 7. Місцеві фінанси  Місцеві фінанси  2    
Тема 8. Соціальні 

позабюджетні фонди  

Соціальні позабюджетні 

фонди  
2    

Тема 9. Фінанси суб’єктів 

господарювання 

Фінанси суб’єктів 

господарювання 
2  2  

Тема 10. Фінанси 

домогосподарств  

Фінанси домогосподарств  
2    

Тема 11. Страхування. 

Страховий ринок  

Страхування. Страховий 

ринок  
2    

Тема 12. Фінансовий ринок  Фінансовий ринок  2    
Тема 13. Фінансовий 

менеджмент  

Фінансовий менеджмент  
2    

Тема 14. Міжнародні фінанси Міжнародні фінанси 2    

Усього  28  4  

 

 

Завдання до практичних занять наведено на Порталі навчальних ресурсів 

інституту : https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=1912. 

 

Завдання до практичних занять наведено у [1]. 

 

 

6. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Основні види самостійної роботи, які запропоновані студентам: 

1. Вивчення лекційного матеріалу. 

2. Робота з опрацювання та вивчення рекомендованої літератури. 

3. Вивчення основних термінів та понять рекомендованої літератури. 

4. Підготовка до практичних занять, дискусій, роботи в малих  групах, 

тестування (тести  наведено у системі дистанційного навчання інституту). 

5. Контрольна перевірка кожним слухачем особистих знань, питання для 

самоконтролю. 

Завдання до самостійної роботи занять наведено у [1]. 

Організація самостійної роботи студентів регламентується наступними 

нормативними документами: 

- Положенням про самостійну роботу студентів Харківського 

торговельно-економічного-інституту КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

https://edu.htei.kh.ua/course/view.php?id=
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7. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНІ НАВЧАЛЬНИМ 

ПЛАНОМ 

 

Не передбачено навчальним планом 

 

 

8. СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ 

 

8.1. Схема нарахування балів для студентів денної форми навчання 

Навчальні 

роки 

Поточний контроль  

(максимум 60 балів, мінімум 36) 

Підсумковий 

контроль 
Сума 

усього у тому числі за темами 

Т
ем

а 
1
 

Т
ем

а 
2
 

Т
ем

а 
3
 

Т
ем

а 
4
 

Т
ем

а 
5
 

Т
ем

а 
6
 

Т
ем

а 
7
 

Т
ем

а 
8
 

2020/2021 60 10 10 10 10 5 5 5 5 40 100 

 

8.2. Схема нарахування балів для студентів заочної форми навчання 

Навчальні 

роки 

Поточний контроль  

(максимум 60 балів, мінімум 36) 
Підсумковий 

контроль 
Сума усього у тому числі за видами 

активності 

вид 1 вид 2 

2019/2020 10  10   

2020/2021 50 50  40 100 

Разом 60 50 10 40 100 

 

Види активності студента з навчальної дисципліни протягом семестру: 

1. Самостійне опрацювання тестів відповідно до тем дисципліни. 

2. Відвідування аудиторних занять. 

 

9. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

 

Для визначення рівня засвоювання студентами навчального матеріалу 

використовуються такі форми та методи оцінювання: 

Поточний контроль: 

- для студентів денної форми навчання: оцінювання роботи на  

практичних заняттях, поточне тестування в системі дистанційного навчання 

інституту, оцінювання відвідування аудиторних занять, виконання аудиторної 

контрольної роботи; 
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- для студентів заочної форми навчання: тестування в системі 

дистанційного навчання інституту та відвідування аудиторних занять. 

Умовою допуску до підсумкового контролю є виконання програми 

дисципліни (відпрацювання всіх практичних занять) і отримання оцінки за 

виконання завдань поточного контролю не менше 36 балів. 

Підсумковий контроль: 

- для студентів денної форми навчання: письмовий екзамен; 

- для студентів заочної форми навчання: письмовий екзамен. 

Організація та проведення контрольних заходів регламентується 

наступними нормативними документами: 

- Положенням про оцінювання результатів навчання студентів у 

Харківському торговельно-економічному інституті КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

 

 

10. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

10.1. Основні джерела інформації 

 

1. Фінанси, гроші та кредит : навчальний посібник / за редакцією 

К. Д. Гурової. – Харків : Світ Книг, 2015.– 672 с. 

2. Бюджетна система. Практикум : навчальний посібник / за редакцією 

 В. М.  Федосова. – Київ : Київський національний економічний університет, 

2015. – 454 с. – Також доступний: 

http://ir.kneu.edu.ua/bitstream/2010/20331/1/fedosov.pdf. 

3. Місцеві фінанси : підручник / за редакцією О. П.  Кириленко. – 2-ге 

вид., доп. і перероб. – Тернопіль : Економічна думка, 2015. – 448 с. 

4. Податкова система : навчальний  посібник / за редакцією 

І. О. Лютого. – Київ : Центр учбової літератури, 2015. – 456 с.  

 

 

10.2. Додаткові джерела інформації 

 

5. Бюджетний кодекс України [Електронний ресурс] : Закон України 

№ 2456-VI від 08.07.2010 р. // Верховна Рада України. Законодавство України : 

[база даних]. – Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2456-17. – 

Станом на 27.10.2019. – Назва з екрана.  

6. Податковий кодекс України [Електронний ресурс] : Закон України 

№ 2755-VI від 02.12.2010 р. // Верховна Рада України. Законодавство України : 

[база даних]. – Режим доступу: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2755-17. – 

Станом на 27.10.2019. – Назва з екрана.  

 

 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
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